AANATEBPA A" AYKEIOY
OYANO EPTFAzZIAZI 3
(6Latagn mpaypatikwyv aplBpwy : oeAideg 54-60 oxoAikou BLBAiov)
AZKHZH 1
Epwtnoelg TUMou woto(2) — AaBog(A):

1) Av a > B 1tote LoxVeL Tavta a+y > B+y

2) Ava> B tote LoxVeL mavta a-y > By

3) Av a, opdonpol tote mavta a+f >0

4) To oUVOAO TwV APLBUWV X YLa TOUC oTtoloug LoxVEL x2a cUpBoALleTal [a.+2°)
5) To cUVOAO TWV APLOUWV X YLaL TOUG OTTOLOUC LOXVUEL X<a cUMPBoAileTaL (—o=,a]

AZKH3H 2

1) Noa anodeifete 6TL: a?+ 16 > 8a
2) Na anodeifete 6tL: o’+9 >-6a

AZKHZH 3
Av -3 <x <5 va Bpeite ta 0pLa LETAEL TWV OTOLWV TIEPLEXETAL N TLUN
¢ mopAotoonc:

1) x+4
2) 2x—-3

AZKHZH 4
Av 1<x<4 kat 2< <6 va PBpeite Ta OpLa HETAEL TWV OTIOLWV TIEPLEXETAL N TLUA
NG mopAotoonc:

1) x+¢
2) x-2¢

3) x*—{
ErupéAeta: Kuplakakng lwavvng
EAeuBepakn ARuntpa
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